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Cílem předložené diplomové práce je identifikace významných faktorů z okolí podniku a analýza interních zdrojů a schopností 

podniku a formulace strategických doporučení. Práce je tradičně rozdělena na teoretickou a praktickou část. V teoretické části 

autor charakterizuje základní pojmy a metody strategické analýzy. V pratické části zpracoval strategickou analýzu 

konkrétního podniku. V praktické části lze pozitivně hodnotit, že většinu sledovaných externích faktorů autor vyhodnocuje z 

hlediska dopadu na vybraný podnik. V praktické části autor také čerpá z různých zdrojů. Po formální stránce lze práci 

vytknout nevyužívání stylu APA. Dále mohl autor více čerpat z původních zdrojů. Příkladem může být charakteristika metody 

VRIO. Z práce také vyplývá, že autor ji zpracovával z externích zdrojů a neměl konzultace v daném podniku. To do určité míry 

snižuje úroveň zpracování některých analýz.  Práci doporučuji k obhajobě. Otázky k diskusi: 1) Autor v teoretické části 

charaterizuje Porterův model pěti sil. Zde u jednotlivých sil také uvádí dílčí faktory, které každou sílu formují. Například u 

soupeření mezi stávajícími konkurenty jde o tempo růstu trhu, výši fixních nákladů apod. V praktické části autor u 

jednotlivých sil hodnotí jen některé z těchto dílčích faktorů. U obhajoby měl měl autor u každé síly všechny dílčí faktory 

vyhodnotit. 2) Autor v práci jako silnou stránku uvádí rozsáhlé produktové portfolio. V práci však není uvedeno srovnání s 

konkurencí. Pokud i ostatní konkurenti nabízejí stejně rozsáhlé služby, není možné produktové portfolio vybraného podniku 

považovat za silnou stránku. Autor by měl toto srovnání prezentovat u obhajoby. 3) Autor v rámci SWOT analýzy formuloval 

příležitosti, ohrožení, silné a slabé stránky podniku. SWOT analýzu by měl ještě rozracovat. Měl by vyhodnotit vazby mezi 

jednotlivými faktory, tzn. vyhodnotit vazby mezi konkrétními externími a interními faktory. 
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